

大家好，关于首发5款数字藏品是真的吗很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于首发5款数字藏品是真的吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [天价硬币是骗局吗？](#)
2. [你最珍贵的藏品是什么？想多长点见识，可以分享下吗？](#)
3. [人民日报发表文章谈及区块链的解读方法，你是怎么看待区块链的？](#)
4. [正在流通的人民币有收藏价值吗？](#)

天价硬币是骗局吗？

关注老孟收藏不迷路，欢迎大家关注老孟收藏！

前言：

很多人都说硬币卖几千块钱都是假的，事实真的如此吗？当然不是，因为他手里的东西不值钱所以跟别人说都是骗人的，硬币还是有值钱的，像题主说的一些硬币卖到上千或者上万都是很正常的，我们先不说纪念币，就是大家经常花的流通硬币都有价值上千的，关键是这些硬币一般人根本没有，下面老孟也是给大家介绍一些价值比较贵的硬币：

△天价硬币——分币中的王者“五大天王”硬币△

天价硬币——分币中的王者：

很多人经常问老孟，分币值钱吗？老孟说你搜一下“五大天王”这五枚非常值钱，另外还有四枚被称之为“四小龙”价值也是高的，应该称得上是天价硬币！

一、天价分币——五大天王

“五大天王”分别是：1979年5分币、1980年5分币、1981年5分币、1980年2分币、1981年1分币这五枚分币，大家一定要记住划重点，这五枚分币的价格都是非常高的轻松过千，当然不要把你家里那些杂七杂八的分币拿来比，两者根本没有共同之处好吗？如果你有这几个年份的只要不是改刻的，那么你就可以拿市场上去卖，只要品相说得过去，上千元绝对有人要，不要说没人要，没人要的原因也就是你的币是假的！面值几分钱，现在的价格上千元，这应该符合题主心目中的天价硬币了吧！

△天价硬币——“四小龙”分币△

二、天价分币——四小龙

“四小龙”分别置的是1955年的1分币、1957年的1分币、1992年的1分币、1992年的2分币这四枚分币，大家也要注意了，这几枚大家在生活中还是有可能发现的，相对于五大天王来说这几枚分币的价格要小了很多，但是对比面值与现在轻松过百的价格来说，这个升值已经相当可以了！四小龙的发行数量非常的少，所以现在的价格也是比较贵的，虽然称不上是天价硬币，但是在分币里面算是天价分币了！

三、其他分币

至于除了这些分币以外的分币，大家就不要考虑了基本上也是现在大家手里的，这些分币现在的市场价格是70元/斤，所以天价分币真的存在，但是很可惜不是你手里面的，不要再质疑分币没有那么贵，因为你手里没有，所以你不懂这个分币的价值！

△天价硬币——1986长城币△

天价硬币——1986年长城币套装

长城币是中国第一套主币硬币，这一套硬币中最贵的就是1986年的长城币，这一套硬币目前的市场价格十几万元，可遇不可求的东西，绝对称得上是天价硬币！

一、天价硬币——1986年长城币

86年的长城币只装帧成册发行，市面上没有流通过，所以你手里的币如果是流通的那么百分之99都是假的，不要质疑，事实就是如此，因为1986年长城币就算是装帧成册发行也仅仅发行了660套，并且大部分还都是赠予外宾的，所以你的祖上除非是达官贵人或者是真正收藏的发烧友，不然根本不会买或者买不起这一套硬币！

二、1986年长城币的价格

1986年长城币现在的价格在10万元以上，因为只有660套物以稀为贵的原因，所以价格也是一涨再涨，反正老孟是没有见过身边的人谁有一套86年的长城币，并且老孟加的那些币商手里也没见过，可能这660套都被真正的爱好者收藏起来了，说是有价无市也是可能的，至于那些抬杠的人请你先拿出一套86年的长城币并且是真币，再来反驳老孟好吗？

三、中国硬币史上最贵的品种——天价硬币86年长城币

题主说的天价硬币就是86年的长城币，这套硬币绝对称得上是天价硬币，并且很难遇到，可能很多人也是梦寐以求有一套，但是能拥有的基本上都是真正的爱好者，一般这些人也不缺钱，这些东西或者说这些钱可能对于人家来说根本不算什么，因此市面上也很少能够看到86年的长城币！

△天价硬币——2000年老三花套币△

天价硬币——2000年“老三花”套币

在老三花中，也继承了长城币的特点，最后一套硬币同样装帧成册发行，除了梅花五角，另外两枚硬币都没有流通发行！

一、天价硬币——2000年老三花套币

前段时间刷遍朋友圈的2000年壹元硬币相信大家都知道，但是很多人找到的都是菊花壹元，这里要说的是老三花中的牡丹壹元不是菊花壹元，不要抬杠，抬杠的只能说明你的无知，2000年的老三花套币除了梅花五角其他的两枚牡丹壹元、菊花一角都没有流通发行，所以这一套的硬币价格也是非常的贵，单枚的话现在都能上千，因此有很多人在网上发这个消息也是希望能够捡漏，但是很可惜大部分人找到的2000年壹元都是菊花壹元，不能说找不到2000年牡丹壹元但是可能性极低！

二、2000年老三花硬币的发行量

2000年老三花的套币发行量是32万对比86年的660套的发行量，这个发行量可以说是天量了，因此老孟才会说，找到的可能性极低，但是相对于86年长城币来说，2000年的老三花套币还是有可能找到的，毕竟32万的数量也不是小数目，再加上当时人们生活水平的提高，并且也具有收藏意识，收藏的爱好者还是比较多的，因此有的人家里有也不是什么稀奇的事情！

二、2000年老三花硬币的价格

老三花套币一共发行了32万套，其中30万普制币，2万精制币，精制币大家不要想了那个真的是天价，下一段为大家在讲解精制币，这一段先继续讲普制币，普制币30万套其中五角的价格不贵剩下的两枚基本上都是上千元！如果品相好的评级币也能卖到2000，现在一套裸币的市场价是在2700元左右！

△天价硬币——精制币△

天价硬币——精制币以及样币

在硬币的发行中有两类的价格同样是非常高的，也是天价硬币的一种，那就是精制币以及样币！

一、天价硬币——精制币

精制币顾名思义就是制作非常的精美，这种硬币的价格也是要高于普通的硬币，精制币不管是制作工艺还是打磨方式甚至有的连材料都是有所区别，因此精制币的价格也是非常的高，精制币不光是在硬币里面有，一些纪念币里面同样也有，精制币的价格要明显高于普制币，因此也称得上是天价硬币！

二、天价硬币——样币

如果说86年的长城币是天价硬币套装的话，那么样币就是每个硬币品种里面的天花板！样币的价格可以说是成千上百倍的往上涨，因为样币是制作这枚币最早的样子，也相当于铜钱里面的母钱，所以价值非常的高！样币最大的特征就是这枚钱币上面有“样币”两个字，还是很好区分的，当然样币也不是一般人能够拥有的！如果你家有样币的话那么这枚绝对是妥妥的天价硬币！

△天价硬币——样币△

结束语：

总之，天价硬币是存在的并不是骗局，只是一般人手里没有，比如以下这些：

天价分币——“五大天王”以及“四小龙”！天价套币——1986年长城币套装，仅发行660套！天价老三花套币——2000年老三花套币！天价硬币——精制币以及样币！

谢谢大家观看，大家有问题的话可以关注老孟，将问题邀请老孟回答！

你最珍贵的藏品是什么？想多长点见识，可以分享下吗？

还记得申奥成功的欢腾吗，物件未必值多钱，那曾经的激动铭刻历史，回忆无价，开心无价，精神无价。睹物，北京欢迎你的歌声似乎响起。

人民日报发表文章谈及区块链的解读方法，你是怎么看待区块链的？

区块链可以提升产业效率，供应链将减少中间环节，金融数字将更准确可信，生活和工作中如果能大力推进，资源将重新配置，各要素组合将会更有效。

区块链是分布式数据贮存，点对点传输，加密算法等新型电脑技术应用。

举个例子比较容易理解，公司出纳小张，每天需要记录现金收入和支出的流水帐，记录完后，将现金流水帐同时发送到主管，经理等处，每天流水帐就分布式数据贮存到三个不同硬盘，实现点对点传输。对已发现金流水帐用密码学加密算法，保证数据安全性，不可修改性。出纳小张就无法做假帐，去修改帐目。

记录帐目在硬盘上被分成一个区块，昨天区块与今天区块之间有链条连接，今天区块记录信息内容必须包含昨天所有信息，才能生效。

区块链每10分钟，会检验期间产生的所有新数据，交易记录，该区块何时创建，何时被编辑记录。将这些数据贮存在一个新区块上。

区块链特点和优势：

安全性高，因为去中心化，区块链保存在交易过程，不同电脑上，所以被黑客去各个分布攻击难度加大。

不可修改，一旦在硬盘形成区块，进入区块链系统，记录信息无法修改。特别对作假帐，更改个人信息，房产交易记录等这些内容无法修改。保证信息正确性，人为无法修改，任何人无法作弊。保证信息传递准确性有重要意义。

可访问性，区块链任何接点都可以随时访问，查询。

去中心化，做任何交易记录，无需第三方批准，点对点交易，记录保留在双方区块上。快捷迅速。

区块链应用：

电子数字身份，身份可记录你的信息，出生证，房产证，结婚证，驾驶证等都可以在区块链系统上作公证，不需要找政府部门去开证明，审批。

数字金融，在银行每笔流水都清晰可辩，反洗钱。信用记录一清二楚，特别对中小微信用状况有个大数据统计，可以让商业银行更加关注中小微企业贷款信用评估难状况。

病历证明，我们到医院所做的化验，化疗所有证明，只要在一家做过，都会在区块链系统存在，无需频繁重复做医学化验，身体各项理化指标，共享的。节约医疗资源浪费。

知识产权保护，音乐，影视，书这些版权都可放在区块链系统中，只要有人使用阅读，内容创作者马上就可以知道。

可追溯性。比如我们吃到每块猪肉，在区块链上都可找相关信息，出生，猪龄，使用过哪些药，出栏体重，检疫情况。对食品安全大有好处。

直接交易，省却中间商。我们在网上消费交易，酒店住宿，各个平台从中获得提成，而实现区块链技术后，就除去中间商，让消费需求方和服务商直接连接，进行交易。

区块链应用场景有很多，以上只是举几个应用例子。

正在流通的人民币有收藏价值吗？

这位“远方思路”的朋友，你好！正在流通的人民币有没有收藏价值，你只要留意一下你认识的或周边的喜欢收藏的朋友，不管是资深的藏友还是新进来的藏友，他们都无一不在收藏着你所问的“正在流通的人民币”，而且是新一版的刚面世的人民币都恨不得第一时间拿到手。单从这一点就可以充分地说明正在流通的人民币是有收藏价值的。

1，正在流通的人民币性价比最低

每当一套或者是一种新的人民币面世之时，总会见到不少藏友第一时间到银行去按照自己的收藏意愿，或单张或标十连或成刀、捆去换回来，满足先睹为快的心情，它们这时都是原始股不存在溢价的问题。

2，正在流通的人民币因为正在发行，量多选择性大

此时正是天空任鸟飞、海阔任鱼跃的好时机，你可以选择喜欢的首发冠、开机号、顺子号、豹子号等各种靓号，只要你喜欢有时间再加上机遇，各种好号靓号任你组合，组合的方式也很多。

3，你可以这样收藏

你还可以这样收藏

总之，收藏的方式有很多很多，那么，这么多的收藏方式，只要你喜欢这些都是正在流通的人民币的收藏价值。

小结

笔者以为，正在流通的人民币是很有收藏价值的，收藏一套齐全了你会产生愉悦感；收藏到心仪已久的靓号你也许会开心许多天，这些都是正在流通人民币的收藏价值之所在。也许暂时它们还不能值钱，但你收藏的本身就是钱，眼光放远点，随着时间推移等到不远的将来，收藏价值和经济价值就会双丰收，以前的老藏家都是这么做的，“有心栽花花不发、无心插柳柳成荫”之效就会来了。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！